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 PROCES VERBAL 

încheiat astăzi 19 decembrie 2025 cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinţei 

extraordinară de îndată a Consiliului Local al Comunei PETRĂCHIOAIA, 

JUDEȚUL ILFOV  
 

                  Lucrările ședinței au fost convocate la ora 13.00, dl. Vijelie Iulian fiind 

președintele de ședință. La ora 13.00 încep lucrările Consiliului Local Petrăchioaia,  și se 

desfășoară în sala de ședințe a Consiliului Local Petrăchioaia, din incinta Căminului 

Cultural din Comuna Petrăchioaia. 

                 Convocarea Consiliului Local al Comunei Petrăchioaia în ședința extraordinară 

de îndată pentru data de 19 decembrie 2025, ora 13.00, s-a făcut în baza Dispoziției 

primarului comunei Petrăchioaia nr. 170 din 17.12.2025, emisă în temeiul art. 133 alin.(2) 
lit. a   și art. 134 alin.(1)  lit.  a și alin. 4 din Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 

57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.  

                 Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței extraordinare de îndată, 

au fost puse la dispoziția consilierilor locali, prin mijloace electronice, iar domnii consilieri 

locali Gheorghe Dumitru, Zărnoianu Alexandru și Vijelie Iulian au ridicat personal 

materialele de ședință de la Secretarul General Ioniță Ninel.   

                 În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de secretarul 

general al comunei sunt prezenți la ședință 13 consilieri locali,  din totalul de 13 consilieri 

locali în funcție, 2 fiind prezenți on line.   

                 Președintele de ședință Vijelie Iulian declară deschisă ședința de consiliu.  

                Secretarul General Ioniță Ninel, dă citire Procesului verbal de la ședința 

anterioara. După citirea procesului verbal, se supune la vot, și este aprobat cu 13 voturi 

pentru.  

             Președintele de ședință, dă citire Dispoziției de convocare cu ordinea de zi.  

 După care se supune la vot ordinea de zi,  și se aprobă cu 13 voturi pentru.  

            
Punctul nr. 1 din Ordinea de zi 

Proiect  de hotarare privind aprobarea Rețelei Școlare a Unităților de Învățământ 
Preuniversitar de Stat si Particular de pe raza comunei Petrăchioaia, pentru anul 
școlar  2026 - 2027 ;    
Supus votului proiectul de hotărâre, s-a votat cu 13 voturi ”pentru,,. .   
Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Petrăchioaia nr. 42 din 19 decembrie 2025. 

 
Punctul nr. 2 din Ordinea de zi 

      Proiect  de hotarare privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 
2026;   
Dl. Vijelie consideră că, personal nu este de acord și că taxele sunt mari, mai ales la gunoi, 
la fel și taxele la cladiri. Anexa la hotărâre este conform hotărârii de guvern.  
Supus votului proiectul de hotărâre, s-a votat cu 7 voturi ”pentru”, 5 voturi împotrivă 
domnii  Zărnoianu, Vijelie, Juratu, Costache și Ioniță Constantin, o abținere dl. Gheorghe.  
Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Petrăchioaia nr. 43 din 19 decembrie 2025. 
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Dl. Președinte de ședință declară ședința închisă.   

 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

       

        Preşedinte de şedinţă                                Secretar General al UAT Petrăchioaia 

              Vijelie Iulian    
                                                       Ioniță Ninel 


